

桌球神奇小子」傳家俊

邁阿密

邁阿密

小牛VS熱火

熱火VS小牛

熱火VS小牛

香港文匯報訊(記者潘志南)本港體壇「鑽石王老五」 之一的香港「桌球神奇小子」傅家俊結束單身貴族生 涯,昨午與拍拖兩年多的女友陳建螢共諧連理

傳家俊和新婚太太預算在2016年展開生育計劃。太 太陳建螢更預了三年抱兩。她是在3年前一次生病,傅 家俊對她細心有加而與他情訂今生,她喜歡傅家俊的 君子和紳士風度。Marco認為太太的出現,對他個人心 態有很大幫助,因為比賽面對不是贏就是輸,有她在

06-03

06-06

06-10

06-13

NBA總決賽賽程(香港時間)

周五

09:00

08:00

09:00

08:00

■韋迪展示爆籃

威力。 路透社

HEAT

■占士霸氣十

路透社

傅家俊和太太昨午假沙田馬場第一座看台賞駿台舉 行註冊儀式及酒會,場上裝飾是由兩人的英文名首個 字串成「S&M」,儘管在一周前出席馬會安排的婚紗 「cat walk」有了熱身的機會,可是他在記者面前坦言心 情十分緊張,比起出戰世界桌球賽決賽還要緊張。

他於晚上在同一場地筵開26席歡宴親朋,獲邀出席 的不乏體壇及港隊隊友,中國「雙子星」丁俊暉和梁 文博更專程南下恭賀



今年的NBA總決賽再版了2006年總決賽。究竟是由魯域斯基率 領的達拉斯小牛在進攻上牛氣沖天,還是「夢幻三巨頭」占士、韋 迪和保殊包辦的邁阿密熱火在防守上火爆狂飆,將決定着本屆總決 賽冠軍金盃的走向。(now635台直播)

06-15

和雷霆晉級總決賽,靠的是全隊犀利的 進攻。其中最具代表性的是魯域斯基頗具殺傷 力的單腿後仰跳投,這位史上難得一見的穩定 攻擊手不僅是本隊進攻得分機器,而且還是全 隊關鍵時刻進攻的發動機。小牛只有在他的發 揮下,輔以傑特、馬里安和超級替補泰利和巴 利亞等這些在爭奪白熱化時總能閃現亮點的高 手,才得以橫衝直撞。

熱火「三巨頭」進攻多樣化

倒是一向以「三巨頭」進攻多樣化為特色的 熱火,隨着比賽的深入防守能力眼看着在大進 步,東岸決賽時他們的防守、特別是比賽進入 關鍵時的防守,令全NBA有防守第一隊之稱的 公牛都頭痛不已。

「三巨頭」擔綱的熱火經過季後賽的磨練, 隊友間已建立起相互信任,全隊的靈魂越打越 集中在占士一人身上。多才多藝的占士能攻善 守,而且還能把全隊捏合在一起。

日前現場目睹了公牛主場遭熱火淘汰出局一 幕的前公牛巨星、名人堂球員柏賓發出感慨, 稱占士日後會頂替「飛人」佐敦,成為NBA史 上最偉大的運動員。

那麼到底是小牛的矛更鋒利,還是熱火的盾 更堅固呢?

在本賽季的季後賽上,沒有哪支球隊能像熱 火和小牛那般靠鋼鐵般的意志總能在關鍵時刻 扭轉乾坤。如今,這兩支從實力到意志品質均 難分伯仲的隊伍碰到一起,定會擦出令球迷賞 心悦目的火花。

火,關鍵還是要靠自己。他 在進攻上把球運轉起 來,就能撲滅熱火,為 本隊帶來史上第一座總

「板凳球員」 可定勝負

而熱火深諳本隊板凳席 之「淺薄」, 在輪換陣容有 限下,他們定會更多地仰 上打拚。這就不可避免地 出現「三巨頭」與小牛板 凳相抗衡的對局。如果屆時 小牛替補不處下風,那麼無疑會 起到讓本隊首發陣容充分休息和鼓 舞士氣之作用;可一旦頂不住,就很 可能給自己挖個深坑。

■保殊手風甚

另外,從某種意義上説,這屆總 決賽將成為兩位前NBA最有價值運動 員得主占士與魯域斯基之間的比武。

此二人是兩隊在比賽結尾決定勝負時最 可依賴的法寶,因此對兩家來說,誰能在最 後時刻在防守上做到把對方的法寶有效地控 制住,那麼這屆總決賽的勝利天秤就會傾向 ■新華社

■南華足主羅

傑承希望下季

重奪聯賽冠

軍。本報記者

郭正謙 攝

公司為本次系列賽開出各種賠率,在Bet365 **周**出的賠率中,小牛奪取總冠軍的賠率為1 賠2.6。投小牛奪冠100元,如果成真,淨收 益是160元。熱火奪冠的賠率為1賠1.55,如 果投熱火奪冠100元成功,那麼淨收益是55 元。

具體大比分賠率中,小牛4:0勝熱火回報率 最高,為1賠21,這意味着博彩公司認為這 種可能性最低;小牛4:1熱火的賠率是1賠 10;小牛4:2熱火則是1賠6.5;而7場大戰小 牛獲勝的賠率為1賠8。從小牛的角度來看, 4:2戰勝熱火的回報率最低,同時也是小牛取 勝情況中最有可能出現的比分。

而熱火方面,4:0擊敗小牛的賠率為1賠

不少,可能性也大幅下降;熱火4:1擊敗小牛 的賠率為1賠5.5;熱火4:2小牛的賠率為1賠 4.2; 熱火7場大戰4:3小牛的賠率僅為1賠4。

■魯域斯基單天保至

也就是説,在以上8種比分中,博彩公司 預計熱火4:3小牛的幾率最高,其次是熱火 4:2小牛、熱火4:1小牛。而小牛奪得總冠軍 最有可能就是4:2擊敗熱火,但這種可能性仍 低於熱火取勝的三種。

更多玩法中,小牛贏得第1戰並且最終贏 得總冠軍的賠率是1賠4.5;小牛贏首戰但輸 掉系列賽賠率為1賠5.5。而熱火贏得第1戰 且贏得總冠軍賠率為1賠1.8;贏得第1戰但 輸掉系列賽的賠率為1賠6。可見博彩公司比 較看好熱火。 ■綜合外電

香港文匯報訊 (記者 郭正謙) 南華日前力克 新界地產和富大埔成為盃賽雙料冠軍,不過 失意於聯賽及亞協盃令南華足主羅傑承坦言 成績未如理想,他表示下季將聘請來自韓國 或德國的教練擔任主帥,針對球員的體能及 紀律重塑球隊,誓要在下季捲土重來。

對於球隊經歷成績令人失望的一季,南華 足主羅傑承坦言自己需要負上最大責任: 「在香港搞足球比任何生意都要困難,這個不 算成功的賽季令我汲取更多經驗,不會再讓 勝利衝昏頭腦,今季球隊經常受到傷兵及人 員變動的影響,是成績不穩的一大原因。」

高調聘請「畢基」組合來港及重用陳浩然 為主帥均是受到一眾南華球迷熱議的決定, 羅傑承認為畢特及基士文的表現可以「收 貨」:「他們在球場上所表現出的很多技術 意識細節均是本地球員沒法相比的,他們的 職業態度更是值得一眾球員所借鏡,雖然未 能打出最高的水準,但表現絕對可以接受, 而且他們的加盟令南華的知名度提升了一個 層次。」

下季南華將有新帥上任,德國及韓國教練 均是羅傑承重點覓帥的對象,看中的正是



德、韓教練著名的嚴厲作風:「華人教練可 能比較重人情味,對球員不夠嚴厲,我想找 德國及韓國教練就是希望可以特別加強球員 的體能及紀律。」羅傑承表示下季球隊將維 持近9成原班人馬,至少有24名球員在陣,希 望在6月中物色到新教練,7月至新球季開始 期間將到韓國及東南亞集訓。

法國網球 公開賽第九 天,中國金 花一姐李娜 在中心球場 夏蒂埃球場 第一個出 場,迎戰不 久前才在馬 德里皇冠賽 的準決賽中



■李娜晉法網8強創中 輕鬆擊敗過 美聯社 國金花歷史。

自己的捷克 天才少女姬維托娃,儘管首盤在錯失5 個破發機會後以2:6告負,不過娜姐在後 兩盤發揮得異常出色,尤其是決勝盤憑 借0:3落後時連下最後6局的強勢橫掃, 最終以總比分2:6/6:1/6:3擊敗對手,職 業生涯首次打入法網女單八強,再創中 國女網新的歷史。

祖高域續連勝 女單三號種子遭淘汰

東道主選手加斯奎特並沒有能夠成為 祖高域創造奇跡道路上的狙擊手,在29 日進行的法國網球公開賽八分之一決賽 中,勢不可擋的祖高域以6:4,6:4和6:2 輕鬆過關。



■祖高域已獲41場連勝。 根萊在 法新社 1984年 創造的42連勝的賽季開局紀錄僅1場之

差。 「過程並非比賽結果顯示的那樣輕 鬆,」祖高域在賽後説,「尤其是前兩 盤,一次破發機會就決定了比賽的勝

負。」 相對於男單賽場的波瀾不驚,女單賽 場則再次陷入亂局。繼頭兩號種子禾絲 妮雅琪和克莉施特絲被淘汰之後,三號 種子茲沃納列娃也在與俄羅斯新鋭帕夫 柳琴科娃的較量中敗下陣來,以6:7 (4),6:2和2:6止步八分之一決賽,成就 了20歲的對手職業生涯第一次闖入大滿

貫賽八強的壯舉。

■綜合外電

塞爾

94周年華協盃名宿亮相

94周年華協盃小型足球錦標賽決 賽,於今晚(31日)6時30分假灣仔修頓 球場舉行。先進行表演賽,晚上 6時 30分由南華元老隊對華協元老隊;決 賽晚上7時45分展開,由華達電工對杏 林。華協盃表演賽將有不少昔日名宿 登場,華協隊包括莫振華、張子岱、 黄文偉等,而南華元老隊則有余國 森、陳樹明、曾延輝等。

友賽大馬 港足補選

香港代表隊將於6月3日假小西灣運 動場與馬來西亞國家隊進行一場國際 友誼賽。球隊早前挑選出25名球員參 加賽前訓練,由於南華球員白鶴、吳 偉超、徐德帥及公民球員鞠盈智申請 退隊,故現補選李恒匯、蘇偉泉、高 文及葉佳參加上述賽事。

甲一男籃季後賽 今晚修頓上演

由香港籃球總會主辦之2011年度香 港籃球聯賽,星期二晚(5月30日)假灣 仔修頓室內場館進行男子甲一組季後 賽次日賽事,頭場晚上七時正角逐, 由福建出戰南華,尾場壓軸戰由飛鷹 對永倫,八時四十分上演,票價三十 元正,長者及學生優惠票二十元。